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1. Oṕı̌ste všetky vektorové podpriestory vektorového priestoru V2(R), resp. V3(R).

2. Ktoré z týchto množ́ın tvoria vektorový podpriestor vektorového priestoru
(R3,+,R, ·)? Určte aj vektory, ktoré daný podpriestor generujú.

a) M = {(x1, x2, x3) ∈ R3;x1 ∈ Z}
b) M = {(x1, x2, x3) ∈ R3;x1 = 0}
c) M = {(x1, x2, x3) ∈ R3;x1 = 0 ∨ x2 = 0}
d) M = {(x1, x2, x3) ∈ R3; 3x1 + 4x2 = 1}
e) M = {(x1, x2, x3) ∈ R3;x1 = x2}

3. Nech množina A ⊂ RR obsahuje všetky funkcie f : R → R s vlastnost’ou, že
pre ∀x ∈ 〈0, 1〉 je hodnota f(x) = 0. Je množina A vektorovým podpriestorom
priestoru reálnych funkcíı RR?

4. Nech ~a,~b,~c sú l’ubovol’né vektory z vektorového priestoru V nad pol’om R.
Potom [~a,~b,~c] = [~a,~a +~b,~a +~b + ~c].

5. Zistite, či vo V3(R) = (R3,+,R, ·) plat́ı, že [(1, 1, 0), (1, 1, 1), (1, 0, 1)] = V3(R).
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